

中

国

祥

酒

199

102

通讯员 焦守立 发自济宁

奋进三十载，而立之年再出发。2023年12月23日，红太阳创牌30周年盛典、红1号窖龄酒上市发布会、首届文化艺术节在济宁举办，来自中国酒业协会、中国食品工业协会、中国食品发酵工业研究院、贵州大学、天津科技大学、山东省糖酒副食品商业协会、山东省白酒协会，山东省、济宁市、嘉祥县有关部门领导与退休老领导，国家级酿酒大师、白酒大师与国内知名酒企相关负责人，以及供应商、渠道商、企业家、媒体、消费者及员工代表等3000余名嘉宾出席活动。

三十载步履铿锵 厚积薄发再谱新篇

盛典现场，红太阳酒业集团总经理任志刚在致辞中表示，三十年来，红太阳的成长和发展，离不开全体员工的辛勤付出和广大消费者的信任厚爱，离不开各位合作伙伴的携手并进和各级党委政府的大力支持。随后，他深情地回顾了红太阳的创牌故事和发展历程，不仅清晰地展现出过去三十年红太阳的创业史、拼搏史、奋进史，也为企业的未来发展明确了方向、描绘了前景、坚定了信心。

嘉祥县人民政府副县长朱亚峰在讲话中表示，2023年是红太阳酒业建厂75周年，也是红太阳品牌创建30周年，红太阳酒业锐意进取树品牌，全力以赴谋新篇，虽历经坎坷，但一路高歌，不仅成功打造了红太阳品牌，成为嘉祥人引以为傲的家乡酒，还为地方经济发展和社会公益事业作出了重要贡献。站在新高度迎接新挑战，希望红太阳酒业全面发挥在品质、品牌、渠道等方面综合实力优势，在未来的新征程中行稳致远、再创佳绩。

中国食品工业协会副会长兼秘书长马勇对红太阳创牌三十年来取得的



累累硕果表示祝贺，过去三十年，红太阳酒业一直是中国白酒产业发展的历史见证者和积极参与者，一直以满腔的热情与有为的担当，助力产业不断向前，也为中国白酒行业的健康发展作出了积极贡献。今后，红太阳酒业继续锐意进取、勇毅向前，创造更辉煌的未来。

中国食品工业发展战略专家委员会委员，山东省第十二、十三届政协副主席陈光在致辞中表示，过去三十年是中国酒业风云激荡、踔厉奋发的三十年，也是红太阳品牌从无到有、从有到优的三十年，红太阳酒业在任春玉董事长的带领下，攻坚克难、逆势而上，探索出了一条符合企业实际情况的高质量发展之路，希望红太阳酒业再接再厉，为全国人民奉献一瓶来自齐鲁大地的美酒。

忆往昔守初心 回顾双品牌发展历程

精彩的致辞环节结束后，一场精心策划的双品牌发展回顾徐徐拉开帷幕，在盛典活动现场，通过现场演绎和专题

视频的方式，以饱满的热情、独特的视角、详实的资料和生动的人物，细致地梳理、回顾了红太阳创牌三十年的发展历程和祥酒研发上市四十年的坚守传承，形象地展现出红太阳和祥酒两大品牌的深厚底蕴与发展活力。

三十年的红太阳创牌史，是一部勇担使命、迎难而上的创业史，一部不忘初心、创新求变的奋进史，也是一部薪火相传、三代做酒的传承史，一部红色精神指引、与时代同行的发展史。三十年的脚踏实地和不懈努力，使红太阳取得了产品矩阵打造、市场营销拓局、企业口碑声誉的巨大成功，成为中国白酒知名品牌。三十年的实干笃行和自强不息，令红太阳不断构建起差异化的文化特色和领先的品质优势，实现了企业的蜕变与跃升。

四十载的酱香祥酒酿造史，是一段记忆，铭刻着香飘神州的辉煌和世界金奖的荣誉，也是一部年轮，见证了厚积薄发的力量和奋起超越的脚步。四十年来，祥酒的酿造从未中断，一代代酿酒人孜孜不倦的探索和兢兢业业的努力，致力于工艺提升和品质精进；四十年来，祥酒以文赋酒、以酒载道，传承中国传统文化、传播中国祥瑞文化、弘扬中国酒文化，为中国酱酒产业的发展与兴盛做出了卓越贡献。

红太阳和祥酒的双品牌发展回顾，彰显出澎湃向上的力量与势能，也极大地提振了企业上下和广大合作伙伴的士气和信心。

纪念酒、酒庄酒首发 祥酒酒庄一期工程落成

为庆祝红太阳创牌三十周年、祥酒研发上市四十周年，红太阳酒业特推出“红太阳创牌30周年纪念酒、祥酒酒庄酒”，并在活动现场举行了一场特殊的首发仪式。来自公司60后至00后的员工代表共同登台为纪念酒、酒庄酒启动首发，以薪火相传的寓意和形式展现了公司继往开来的精神面貌和奋进姿态。

作为红太阳酒业倾情打造的集纪

念、文化、品质、稀缺、收藏于一体的限量版产品，此次发布的30周年纪念酒和祥酒酒庄酒，既是时间的味道和岁月的意境，也是传世的佳作和盛世的典藏，价值意义非同一般。

值得一提的是，盛典举行的当天上午，在老厂区也举办了祥酒酒庄一期工程落成典礼。以此为标志，祥酒正式进入酒庄模式的发展新阶段，也代表着红太阳酒业又一重要战略举措的成功实现。

坚守长期主义、坚持品质至上，已经成为祥酒最好的价值表达；打造场景氛围、强化酒旅融合，正在成为祥酒最佳的消费体验。酒庄一期工程落成后，祥酒将逐步构建起以“生态、酿造、储存、文旅、体验”为支撑的酒庄式新体系，以消费者为导向，生产、销售、体验三重互动，相互赋能的新模式，也将更全面地加深祥酒高端品质、高端品位和高端价值的产品形象和消费认知。

战略新品发布 红1号窖龄酒精彩亮相

红太阳酒业是中国为数不多拥有七十五年厂史的老牌酒企，七十五年来一直创造着持续不间断酿造的历史，不仅积累了大量的优质老酒储备，多年来精心养护与使用的老窖池和老酒糟，以及长年手工酿酒积累丰富经验的老匠人，也成为企业最宝贵的财富。

基于老工匠、老手酿、老窖池、老酒糟、老陈酒所积累的先天优势，红太阳酒业匠心打造的红1号窖龄20年、窖龄30年两款次高端战略新品，也在本次盛典上重磅亮相。从外观颜值和瓶型设计来看，两款新品彰显出中正、大气、典雅的风格，给人稳重大气、轻奢简约的感觉。精美的设计，精细的选材，精良的质感，以满足现代白酒消费所追求的包装美感，诠释出红1号窖龄酒非同一般的高雅品位。

在白酒行业，“窖龄老，酒才好”已经成为一种共识，高品质产品大都来自有年代的老窖池。红太阳老窖池保护区内，通过长年反复的“以糟

养窖，以窖养糟”循环利用，微生物种类繁多，栖息于老窖池中的酒醅发酵更充分，风味物质更丰富，经过从业二十年以上老工匠的传统手工酿造，优质原酒放入陶坛长年储存后，酒体更醇厚，香气更馥郁，口感更绵柔，完美诠释了“老窖酿酒、格外生香”的道理。

红1号窖龄酒，代表了时间、耐心和品质的结合，更有专属老窖、专属手工、专属老酒的三重加持和高颜值、高品质、高价值的三大优势，不仅高度契合商务宴请、招待贵宾等消费场景，而且也必将以红太阳匠心酿造、生态酿造、传统酿造“新代言人”的身份，在未来的市场竞争中爆发出强大势能，成为经销商合作的热门之选和消费者的优选之品。

弘扬红色文化 首届红太阳文化艺术节开幕

在盛典活动举行当晚，为了更好地在与时俱进中传承和弘扬红色文化，红太阳酒业还举办了一场盛大的文化艺术节晚会，通过歌唱、舞蹈、戏曲等艺术表现形式，将红色文化和红太阳企业文化进行全新的演绎与表达。

这是红太阳酒业举办的首届文化艺术节，在浓厚的红色文化氛围和精彩的节目演出中，现场观众沉浸于红色旋律流淌和文化根脉绵延的美好场景中，感受到红色文化于当代盛世之下闪耀不息的光辉。有高度、有温度、有情怀的艺术节，不仅成为红太阳酒业一个新的超级IP和品牌文化盛事，也表达出一代代红太阳人不断把品牌理念、美好生活和匠心追求融进每一滴酒里，敬献给每一位热爱红色文化和支持红太阳酒业发展的消费者。

三十年的红太阳创牌史，既是承上启下、继往开来的里程碑，也是拼搏奋进、再创辉煌的新起点。坚定不移地在高质量发展道路上阔步前行的红太阳酒业，正在不断创造新的历史、开创新的局面，并在新的征程中，携手合作伙伴一起创新进取，共同奔赴更加美好的未来。

